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достатньо комфортно частково комфортно зовсім не комфортно 

Наскільки комфортно Вам навчатися в Університеті?
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Так Ні

Освітнє середовище Університету є безпечним 
для Вашого життя і здоров’я?
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Оцініть якість інформаційної підтримки 
навчання в МЕГУ  

(повідомлення про зміни та впровадження в 
соцмережах МЕГУ Instagram, Facebook і т.д) 

від 1 до 5
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достатньо добре частково добре зовсім недобре

Наскільки добре, на вашу думку, Університет
вирішує проблеми ментального здоров’я та 

соціальної підтримки здобувачів освіти?
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(зустрічі з цікавими людьми, 
форуми, конкурси, квести 

тощо)

загальна атмосфера в 
університеті 

спілкування з 
одногрупниками 

Що з перерахованого найбільш захоплює Вас в 
університеті:
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повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені 

Наскільки Ви задоволені виховними заходами в 
університеті (концерти, фестивалі, форуми, зустрічі, 

творчі конкурси)?
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викладачів та 
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можливість 
тимчасового 
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Які причини, на Вашу думку, заважають процесу
адаптації до умов навчання в університеті?
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Так Ні Частково

Чи достатній, на Вашу думку, зміст виховної роботи в 
університеті?
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Чи є серед викладачів університету той/ті, кого Ви 
могли б назвати прикладом для наслідування ?
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Відмінні достатні посередні незадовільні

Які, на Вашу думку, умови заняття спортом та 
фізичною культурою в університеті?
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Так Ні Не готовий відповісти 

Чи порекомендували б Ви навчатися в університеті
своїм близьким друзям чи рідним?
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Так Ні Іноді

Чи відчуваєте Ви допомогу куратора?
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декілька разів на 
тиждень  

декілька разів на 
місяць 

декілька разів на 
семестр 

спілкується тільки під 
час навчальних занять, 

які веде  

не працює з нами 

З якою періодичністю куратор працює з Вашою 
групою:
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Які відносини склалися у Вашій групі?
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Так Ні Частково

Чи залучав куратор Вас особисто до роботи органів
студентського самоврядування?
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Куратор допоміг мені:
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Так, обов’язково  Ні, не обов’язково  Лише на 1-3 курсах   

Як Ви вважаєте, чи потрібні взагалі куратори в 
академічних групах?
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декілька разів на місяць під час навчальних 
занять, які ведете у 

своій групі  

тільки, коли зявляється 
така необхідність 

З якою періодичністю Ви працюєте з Вашою групою?
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з окремими студентами з активом групи з усіма студентами 

З ким у Вас налагоджений найбільший контакт?
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Що вважаєте у взаємовідносинах із
групою домінуючим?



КОНКУРС КУРАТОРСЬКОЇ МАЙСТЕРНОСТІ «КУРАТОР РОКУ 2023»
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Так Ні 

Чи відомо Вам куди можна звертатися у випадках
приниження, образи, психологічного тиску
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Так Ні 

Чи знаєте Ви про функціонування в університеті
кабінету психологічної допомоги, телефону та 

скриньки довіри?
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Чи зверталися Ви до кабінету психологічної допомоги
або подавали пропозиції чи запитання телефоном, у 

скриньку довіри?



18%

4%

20%

10%

42%

6%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Одногрупників  Завідувача 
кафедри   

Куратора Друзів з інших 
груп (курсів) 
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Якщо виникне проблема під час навчання в 
університеті, за допомогою Ви звернетесь до
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Так Ні 

Чи потрібна просвітницька робота в студентських
колективах щодо запобігання і протидії

психологічному насильству



ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ, 

ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ В ГУРТОЖИТКУ 

УНІВЕРСИТТУ
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Наскільки Ви задоволені умовами проживання в 
гуртожитку?
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не було    зауваження коменданта  догана  бесіда з куратором та 
виховним відділом 

Якими були санкції керівництва гуртожитку за 
здійснені Вами порушення?



30 – річчя ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені 

академіка Степана Дем’янчука»





КОНЦЕРТ ВИКЛАДАЧІВ ДЛЯ СТУДЕНТІВ





Фестиваль студентської творчості «Студентська весна»



Участь студентів МЕГУ у тематичній зустрічі 

«Тиждень відкритого уряду» в ОДА 



ФЛЕШ-МОБ ДО ДНЯ     

ВИШИВАНКИ



ШКОЛА ЛІДЕРА

Круглий стіл 

«Проблеми 

домашнього 

насильства»



Щорічнний турпохід 

викладачів в Карпати



Круглий стіл до Дня  

вшанування пам`яті

дітей, які загинули

внаслідок збройної

агресії рф проти

України



Зустріч ректора зі студентською радою університету



Договір про співпрацю з 

Рівненським обласним госпіталем 

ветеранів війни



Круглий стіл з нагоди 

Дня Конституції України





Зустріч ректора 

зі студентською 

радою 

університету та 

факультетів



Розминка з 

чемпіоном 

до Дня 

спорту



Екскурсії до університетського Музею Миру для першокурсників з 

нагоди міжнародного Дня Миру



Зустріч ректора зі старостами груп



КОНЦЕРТ ДО ДНЯ ПРАЦІВНИКА ОСВІТИ



Творча зустріч 

з військовою 

поетесою 

Тетяною 

Камерістовою



Турнір з волейболу присвячений пам’яті 

Степана Якимовича Дем’янчука



Щорічний 

культпохід 

в органний 

зал 

студентів і 

викладачів 

МЕГУ



Батьківські збори



Міжнародний форум з нагоди Дня студента



Просвітницький захід освітнього центру 

Верховної Ради України 



Нагородження 

студентів Почесною 

грамотою Рівненської 

міської ради



Караоке патріотичної пісні з нагоди 

Дня студента



Лекція до Дня 

Гідності і 

Свободи

«Українці 

вільні творити 

майбутнє!»



КВЕСТ ДЛЯ 
ПЕРШОКУРСНИКІВ 

«Пізнай свій 

університет»



Вечорниці 

на Андрія



ФЛЕШ-МОБ ДО 

ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ 

ХУСТКИ



ЩОРІЧНИЙ КОНКУРС КОЛЯДНИКІВ 

ТА ЩЕДРІВНИКІВ



ГРАН-ПРІ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ФЕСТИВАЛІ 

«Весна іде красу несе»

Ансамбль народної пісні «ЗОРЕЦВІТ»











Студентська рада



Шляхи розвитку виховної та соціальної діяльності

університету і перспективи реалізації в умовах

воєнного стану

• Проведення заходів щодо психологічної підтримки та відновлення

психічного здоров’я усіх учасників освітнього процесу під час війни.

• Посилення студентською радою контролю за відвідуванням

здобувачами освіти занять.

• Долучати представників студентського самоврядування до участі в

проведені профорієнтаційної роботи, ярмарків професій.

• Збереження та розвиток університетських традицій, що сприяють

створенню зміцненню колективу та організовують його життя.

• Впроваджувати профілактичні стратегії формування життєвих

навичок, формувати у студентської молоді вміння протистояти ризикам,

здійснювати комплекс профілактичних заходів.

• Розвиток комунікаційних ефективних механізмів зв'язку між

студентською радою, адміністрацією університету та самими студентами

через соціальні мережі, електронні ресурси та зустрічі.

• Розвиток програм підтримки студентів, що включають організацію

соціальних, культурних та спортивних заходів та впровадження ініціатив з

підвищення свідомості про важливі аспекти здорового способу життя та

соціальної відповідальності.

• Впровадження нових форм і методів співпраці та взаємодії з

батьками.
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!
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розвитку проф. Терновик Н.А.


